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4ήμερη εκδρομή στο νησί των Φαιάκων…!! 

ΚΕΡΚΥΡΑ 
 

                                    

 

 

 

1η ΜΕΡΑ :  19.09.23  ΚΑΣΤΑΝΙΕΣ – ΚΕΡΚΥΡΑ 
Αναχώρηση νωρίς το πρωί με ενδιάμεσες στάσεις για καφέ και ξεκούραση, άφιξη στην 
ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ. Επιβίβαση στο πλοίο και απόπλους για την ΚΕΡΚΥΡΑ. Αποβίβαση, ελεύθερος 
χρόνος στην πόλη της Κέρκυρας,  τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση 
 
 

2 η ΜΕΡΑ :  20.09.23  ΚΕΡΚΥΡΑ 
Ξύπνημα, πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχώρηση για προσκύνημα στον ιερό ναό του ΑΓ. 
ΣΠΥΡΙΔΩΝΑ όπου φυλάσσονται το σκήνωμα του Αγίου και είναι πολιούχος της πόλης, στην 
συνέχεια θα επισκεφθούμε και θα προσκυνήσουμε στον Μητροπολιτικό ναό Υπεραγίας Θεοτόκου 
της Σπηλαιώτισσας (Ο Μητροπολιτικός Ναός της Κέρκυρας, η Παναγία Σπηλαιώτισσα, κτίστηκε το 
έτος 1577 στο σημείο όπου βρισκόταν o παλαιότερος ναός του Αγ. Βλασίου.  Θα συνεχίσουμε την 
γνωριμία μας με την πόλη περνώντας από την πλατεία Σπανιάδα θα επισκεφθούμε το πρώτο 
φρούριο Κέρκυρας, το Παλιό ή Φορτέτσα (Fortezza), ένα αρχιτεκτονικό αριστούργημα της 
οχυρωματικής τέχνης τόσο της βυζαντινής εποχής όσο και της βενετσιάνικης, ελεύθερος χρόνος,  
προσκύνημα στον Ιερό Ναό Ιάσων και Σωσίπατρος (Οι Απόστολοι Ιάσων και Σωσίπατρος, μαθητές 
του Αποστόλου Παύλου, επισκέφτηκαν την Κέρκυρα το 48 μ.Χ. και δίδαξαν το χριστιανισμό στους 
κατοίκους του νησιού). Tέλος θα προσκυνήσουμε στην Ιερά Κοινοβιακή Μονή Υπεραγίας Θεοτόκου 
Πλατυτέρας στην Κέρκυρα. Iδρύθηκε το έτος 1743 από τον Λευκαδίτη Ιερομόναχο Χρύσανθο 
Σπυρόπουλο. (Ιδιαίτερες σχέσεις με τη μονή την οποία ποικιλοτρόπως ευεργέτησε η οικογένεια 
Καποδίστρια και ο ίδιος ο Ιωάννης (πρώτος Κυβερνήτης του Νεοελληνικού Κράτους) Στη Μονή 
μάλιστα σώζονται πολλές δωρεές. Εκεί υπάρχουν οι τάφοι του Αντωνίου  Μαρία Καποδίστρια 
(πατέρα του Κυβερνήτη) του Αυγουστίνου Καποδίστρια (αδελφού του Ιωάννη) και του ιδίου του 
Ιωάννη Καποδίστρια καθώς επίσης και ο τάφος του  ήρωα της Ελληνικής επανάστασης Φωτίου 
Τζαβέλα του Ανδρέα Μουσταξίδι, άλλων επώνυμων προσώπων του 19ου αιώνα και των 
περισσοτέρων Μητροπολιτών Κέρκυρας). Ελεύθερος χρόνος στην πόλη, επιστροφή στο ξενοδοχείο 
διανυκτέρευση. 
 

3η ΜΕΡΑ :  21.09.23   ΚΕΡΚΥΡΑ   
Ξύπνημα, πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχώρηση για να γνωρίσουμε το νησί με συνοδεία τοπικού 
ξεναγού. Θα δούμε το εντυπωσιακό ανάκτορο “ΑΧΙΛΛΕΙΟ”  χτισμένο από την βασίλισσα της 
Αυστρίας Ελισάβετ. Στη συνέχεια θα επισκεφθούμε το κοσμοξακουσμένο  ‘’ΠΟΝΤΙΚΟΝΗΣΙ’’ και το 
μοναστήρι της ‘’ΠΑΝΑΓΙΑΣ ΤΩΝ ΒΛΑΧΕΡΝΩΝ’’ που βρίσκονται κάτω από την αριστοκρατική 
συνοικία  ‘’ΚΑΝΟΝΙ’’ Έπειτα, αναχώρηση για τον καταγάλανο κόλπο της ΠΑΛΑΙΟΚΑΣΤΡΙΤΣΑΣ, το 
τουριστικότερο σημείο του νησιού με το υπέροχο τοπίο. Εκεί θα δούμε το μοναστήρι της ΠΑΝΑΓΙΑΣ, 
χτισμένο τον 13ο αιώνα στην κορυφή του λόφου. Εντύπωση προκαλούν οι αγιογραφίες, οι εικόνες και 
τα οστά μιας γιγαντιαίας φάλαινας που φυλάγονται στο μοναστήρι. Επιστροφή, ελεύθερος χρόνος  
διανυκτέρευση. 
 



 
 
4η ΜΕΡΑ :  22.09.23   ΚΕΡΚΥΡΑ – ΟΡΕΣΤΙΑΔΑ  
Ξύπνημα νωρίς το πρωί και μετά το πρωινό μας αναχωρούμε από την Κέρκυρα και με το πλοίο 
περνάμε απέναντι στην Ηγουμενίτσα και θα συνεχίσουμε για να επισκεφθούμε το Μέτσοβο πατρίδα 
Εθνικών ηρώων και Μεγάλων ευεργετών. Ελεύθερος χρόνος, μεσημεριανό φαγητό  και αναχώρηση 
για την επιστροφή μας με ενδιάμεσες στάσεις για ξεκούραση, άφιξη το βράδυ. 
 
 

 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ: 
 

• Μεταφορά με πολυτελές λεωφορείο του γραφείου μας. 

• Τρείς διανυκτερεύσεις στην Κέρκυρα σε δίκλινα δωμάτια. 

• Πρωινό μπουφέ στο  ξενοδοχείο. 

• Εισιτήρια ferry boat  ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ – ΚΕΡΚΥΡΑ – ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ. 

• Τοπικό ξεναγό στην Κέρκυρα. 

• Τις περιηγήσεις του προγράμματος. 

• Φ.Π.Α. 
 
 

Τιμή συμμετοχής κατά άτομο : 250 ευρώ. 
 

 
  

 


